

Logitech MX Master 3S für Mac Space Grey

URL



 $https://fypsstore.com/produkt/Elektronik/PC-Zubehoer--Software/Logitech-MX-Master-3S-fuer-Mac-Space-Grey_599115$

Produktbild



Beschreibung

Die Logitech MX Master 3S für Mac Space Grey ist die verbesserte Version der erfolgreichen MX Master 3 und wurde speziell für macOS und iPadOS konzipiert. Diese Maus ist um 90 % leiser als das Vorgängermodell. Genau wie die MX Master 3 verfügt sie über mehrere Daumentasten, ein horizontales Scrollrad und das bekannte MagSpeed-Scrollrad. Mit der Taste auf der Oberseite der Maus kannst du die Geschwindigkeit des Cursors auf bis zu 8.000 dpi einstellen. Dadurch wird die Maus sensibler und präziser. Die MX Master 3S verfügt über einen Darkfield-Sensor, mit dem du die Maus auf jeder Oberfläche verwenden kannst. Schließe sie über einen USB-Empfänger oder über Bluetooth an, und du kannst sofort loslegen. Mit Logitech Flow kannst du die Maus auf mehreren Geräten gleichzeitig verwenden und mit einem einzigen Tastendruck zwischen ihnen wechseln.

Details zur Anzeige

Preis 88,-€ inkl. MwSt.